o2 oA 541 7|85 Aefsto] el Zlo = £ 227
® axaxb=2ab @ xxyx1l=1xy
® axbx0.1=0.1ab @ xxyx3=xy3

® axbxcx(-1) = -labc



+1

— =

@ -a’+1

D1

® 1-x-x2

@ 4-a



@ 7000z, z

@ 3xy, -y

® 1,2

® -5x, 8x



o3 HoA 712 Bk & oAl & A
Fg718] gAlS o, A2 R WAl whl | 22-4 | 3z+4
= ofo] §l 2 2922l gt} A, B, 2-3 | 4z+1
C, D o] g9t Aoju} =25 A 2 c | D

& D=



x o] S Ee|7] B2 o] Felx gk o shael Al 4 44 1}
ol Zw 10717 i 6 K Lhro] F9 2717} Rtk Gt
2] Aol gt 402 grare e

D 4x-10=6x+2 @ -4x-10=6x+2
® 4x+10=2x-6 @ 4x+10=6x-2

® —4x+10=-6x-2



@ a=+(a+b)

® (x-y)+5= (x



23} o] 250 o] Zo] Y11 H]7 e}

©
=

ot

7.

%



ol®@ Ao 2x + 52 dafoF & AL FEIA WA Y 4x — 6 ©]
s let. &7 AdtE Ae 1=H?

@ 4x-6 @ 6x-1 ® 6x+3

@ 8x+4 ® 8x+9



9.  3x+5y-2(2x-3y) E ALFEE W, x @y o] AlS] & LrpI?

@ -6 @ -2 ® 6 @ 10 ® 14



10. of® QxpAle] 243 2 Talof & AL LEste] MEL] 3x+1 o]
sqiek, Bte A Ale A1e patolat

D R
=%



11. p A2 A8E YSoIA ¢ AFY o] FRHY » A477}
w9kt of o, Shgel

(thr<q,p>0,9g>0,r>0)

—-r —-r -
®PrP 'y @ 17" o ® P 9oy
q P r
r— r —
@ ~P ®—1q

q p



2x -3

_ g9
12, x=-9Y4 ™, a(x+3)+ 7

= 20 ol st a ) gt Fotel,

> S
=%



13.

A:x+3,B:_2x_1 ??I[LH’

s

O -x+2

@ —2x+2

12A + 8B 6A + 9B

@ 3x+4

® -3x+2

4

3

® -13x-4



14.

x2 o A5t 2, xo A5t a,

Fr@dol ¢l xoll tigt o]ak4 o]

26" + (c = 5)x— (b—3) 4 w], o] & W=E3t= Al B a,b,c 9] & abe

of g2 Fsfolet.

a & abe =



(=1)"(x+y) = (=1)"(x=y) + (=1 (x=2y) = (-1)""} (2x+)




